



Матроскин, Печкин и компания



Праздник чтения «Большой книжкин день», подготовленный библиотекарями Кандалакши в рамках Недели детской и юношеской книги, по традиции проходит в марте, объединяя юных читателей и их родителей. Неизменным остается большое количество участников, а вот темы – каждый год разные.

Литературный праздник уже был посвящен и 100-летию со дня рождения Сергея Михалкова, и Году истории, Году литературы, Году кино. В этом году главная тема – 80-летний юбилей Эдуарда Успенского.

Со страниц книг писателя прямо во Дворец культуры «Металлург» к мальчишкам и девочкам вышли любимые герои – кот Матроскин, почтальон Печкин, Дядя Федор, ста-руха Шапокляк, Чебурашка. И каждому ребенку нашлось занятие по душе: не скучали любители подвижных игр, юные интеллектуалы разгадывали викторины по произведениям Успенского, для творчески настроенных организовали мастер-классы по изготовлению персонажей из повестей и сказок писателя. Особой популярностью пользовалась инсталляция «Деревня Простоквашино» - фото на память в ее антураже появятся во многих детских альбомах. А последовавшее затем театрализованное представление прерывалось лишь аплодисментами, награждением победителей муниципального творческого конкурса «Юбилейная мозаика» и чествованием лучших читателей библиотек 2016 года!

Светлана МАЙБОРОДА



Старт нового образовательного проекта

В Мурманской области инициировали образовательный проект «Читающая школа»

Поддержка детского и подросткового чтения в рамках поставленной президентом России задачи по сохранению русского языка и литературы стала одной из тем обсуждения на совещании, которое провела губернатор Марина Ковтун.

Глава региона отметила, что Министерством образования и науки Мурманской области иницирован интересный образовательный проект «Читающая школа».

Старт проекту дан 22 марта на региональной научно-практической конференции «Современное чтение детей и подростков – путь к человеку, путь человека», организованной Минобразования и комитетом по культуре и искусству Мурманской области. Министр образования и науки Наталия Карпенко сообщила подробности реализации проекта. В ряде школ в этом учебном году в первых-пятых

классах введен «Час чтения» с целью формирования у детей мотивации к чтению, читательской культуры, любви к хорошей книге.

Марина Ковтун высоко оценила объединение усилий системы образования, культуры, родительской общественности в этом важном вопросе.

«Облик школьной библиотеки также должен меняться. Необходимо продолжить работу по развитию школьных библиотек. Поддерживая инициативу Минобразования – ежегодно на конкурсной основе представлять школам гранты для создания современных информационно-библиотечных центров», – подчеркнула Марина Ковтун.

Губернатор поручила Министерству образования и науки Мурманской области продолжить работу по введению во всех школах для младших школьников и учащихся основной школы «Часа чтения».

